

ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОВЕТА МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛИПЕЦКСТАТА ЗА 2019 ГОД

Совет молодых специалистов Липецкстата объединяет инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Липецкстатом задач. Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов и поддержание их творческой инициативы. Свою работу молодежный совет Липецкстата ведет с 2011 года в соответствии с приказом №107 от 20 июля и Положением о Совете молодых специалистов.

В 2019 году Совет молодых специалистов активно участвовал в профессиональной и общественной жизни Липецкстата.



В начале года команда Липецкстата приняла участие в городском молодежном интеллектуальном турнире «Что? Где? Когда?», посвященном 65-летию Липецкой области, и вошла в тройку лидеров среди 28 команд липецких учреждений и организаций.



Также одним из ярких событий в январе 2019 года было празднование 65-летнего юбилея Липецкой статистики. Совместно с профсоюзом Липецкстата был организован праздничный концерт, на который были приглашены труженики статистики, проработавшие в Липецкстате большую часть своей карьеры. Руководитель Липецкстата А.Н. Зайцев поздравил сотрудников с юбилейной датой и вручил памятные подарки. К празднику была обновлена экспозиция музея, появились новые экспонаты, посвященные истории развития статистики.





Молодежный совет совместно с профсоюзным комитетом Липецкстата ежегодно организует праздники, посвященные Дню защитника отечества. И этот год не стал исключением. Был подготовлен плакат и поздравления для мужской части нашего коллектива.



В Международный женский день Советом молодых специалистов был организован праздничный концерт. Мы сердечно поздравили коллег женщин и подарили им праздничное настроение.



По сложившейся традиции, Липецкстат ежегодно принимает участие во всенародном шествии «Бессмертного полка». Молодые специалисты чтят память предков, которые в годы страшной войны защищали Родину от фашистских захватчиков.



Свой профессиональный праздник «День работника статистики» сотрудники Липецкстата отмечают 25 июня. На торжественной части мероприятия, по традиции, состоялось вручение благодарственных писем, почетных грамот. Праздник завершился творческим выступлением молодых специалистов.



26 сентября Липецкстат открыл свои двери для студентов, изучающих экономические дисциплины. Побывав в музее статистики, они смогли наглядно увидеть, как далеко шагнули технологии в сборе и обработке информации.

Специалисты Липецкстата предложили гостям посмотреть на работу организации «изнутри», показав возможности для успешной реализации в профессии.



Среди многочисленных праздников, День Матери занимает особое место в сердцах сотрудников Липецкстата. Совет молодых специалистов ежегодно устраивает конкурсы для сотрудников. В этом году прошла выставка талантов, куда все желающие принесли свои работы. Так же был подготовлен праздничный концерт с трогательными поздравлениями от детей.



В конце года молодежная организация при поддержке Профсоюза Липецкстата готовит новогодние представления для детей и внуков сотрудников в виде сказочной истории с играми, танцами и загадками. А для коллег организует веселый праздник с викторинами и конкурсами.

В рамках профессионального развития государственных гражданских служащих в 2019 году молодые сотрудники окончили краткосрочный обучающий курс и получили новые знания в области государственной гражданской службы и противодействия коррупции. Так же молодые специалисты готовили аналитические и информационные материалы в рамках проведения экономической учебы. Это позволяло им самим проявить свои знания и умения.